ZAPOJOVANI
REZISTORU




Sériové zapojeni

(za sebou)

U
Vysledny odpor je roven

souctu odporu
jednotlivych rezistord.

Obéma rezistory prochazi
stejny proud I.

Napéti na rezistorech je
rizné a plati:

U=U, +U,
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Zkratime | a dostaneme:

R=R,; +R,




Paralelni zapojeni

(vedle sebe)

Prevracena hodnota
vysledného odporu se rovna
souctu prevracenych hodnot

odporu jednotlivych rezistoru.

Napéti na obou
rezistorech je stejne.

Proud na rezistorech je
ruzny a plati:
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Pr. Nakresli schéma a vypocitej vysledny odpor dvou
rezistoru R, =6 Q a R, =9 Q, jsou-li zapojeny:

b) paralelné

a) sériové
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CVICENI ZADANI

1. Vypocitej vysledny odpor dvou rezistoru R,=12 Qa R,=24 Q
jsou-li zapojeny a) sériove
b)paralelné

2. Vypocitej vysledny odpor tfi rezistort R;=36 Q, R,=18 Q,
R;= 6 Q jsou-li zapojeny a) sériové
b)paralelné

3. Vypoditej vysledny odpor Ctyr rezistoru R,=3 Q, R,=24 Q,
R;=4 Qa R,=8Q jsou-li zapojeny a) sériové
b)paralelné
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CVICENI

1. a)R=12+24=360Q
b) 1/R =1/12 + 1/24 = 3/24 =>R = 24/3 = 6Q

2. a)R=36+18+6=600
b) 1/R =1/36 + 1/18 + 1/6 = 9/36
=>R=36/9=40

3. a)R=3+24+4+8=390
b)1/R=1/3+1/24+1/4+1/8 =18/24
=> R =24/18 = 4/3Q
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